

EX8000 Portable

Die schlanke Bezahllösung für Ihr Geschäft

Mit ergonomischem Design und moderner Linienführung ist das EX8000 Portable das ideale mobile Terminal für Ihre Bedürfnisse. Mittels digitalem Zahlungsbeleg via QR-Code wird das SmartPOS Terminal mit Android-Betriebssystem zu einer zeitgemässen Lösung.

Das kompakte und leichte EX8000 Portable punktet mit leistungsstarkem Akku und schneller Transaktionsverarbeitung. Dank dem schlanken Design passt es hervorragend in jede Tasche und kann somit überall zum Einsatz gebracht werden.

Der Zahlungsbeleg wird via QR-Code schnell und einfach an Ihre Kundschaft übermittelt. Dank dem Android-Betriebssystem ist die Bedienung intuitiv und unkompliziert zugleich.

Schlanke Form mit vielen Vorteilen

- Modernes Terminal mit Android-Funktion
- Durch 4G oder Wifi flexibel einsetzbar
- Digitaler Beleg via QR-Code
- Schnelles Bezahlen dank Kontaktlosfunktion
- Neuester Sicherheitsstandard: PCI PTS 6.x





Mobile

Payments

Maximale

Sicherheit







Technische Details

EX8000 Portable Flex



EX8000 Portable Pinpad



Masse (L × B × H)	170 × 80,6 × 19 mm	170 × 80,6 × 19 mm
Gewicht	290 g	290 g
Kommunikation	4G/Bluetooth/Wifi	Wifi
Stromversorgung	Li-Ionen-Akku (4040 mAh) USB-C Ladeanschluss	Li-lonen-Akku (4040 mAh) USB-C Ladeanschluss
Display (Pixel)	Farb-Touchdisplay 1440 × 720	Farb-Touchdisplay 1440 × 720
Bildschirmgrösse	6"	6"
Drucker	Nein	Nein
Lautsprecher	Ja	Ja
Audiobuchse	Ja	Ja
Sicherheitszertifikat	PCI PTS 6.x	PCI PTS 6.x
Kassenanbindung	-	Ja
Betriebssystem	Android 10.0	Android 10.0
Kartenleser	EMV-Chip Magnetstreifen Kontaktlos	EMV-Chip Magnetstreifen Kontaktlos
Zubehör	Ladestation/ Ladestation mit Kommunikationsmodul	Ladestation/ Ladestation mit Kommunikationsmodul
Umgebungsbedinungen	Betriebstemperatur: –10 °C bis 50 °C Lagertemperatur: –20 °C bis 70 °C Luftfeuchtigkeit bei Betrieb 10% bis 90%, ohne Kondensierung	Betriebstemperatur: –10 °C bis 50 °C Lagertemperatur: –20 °C bis 70 °C Luftfeuchtigkeit bei Betrieb 10% bis 90%, ohne Kondensierung

Ihren lokalen Ansprechpartner finden Sie unter: worldline.com/merchant-services/contacts





















